

Styrelsemöte Svenska Schillerstövareföreningen 2018-10-09.

Deltagare: Kjell Larsson, Karl Erik Lindberg, Christer Hederstedt, Wendel Martinsson, Joakim Rehn och Ragnar Eriksson.

1. Mötets öppnande: Ordförande Kjell Larsson öppnar Mötet.
2. Val av Justerare: Wendel Martinsson Valdes.
3. Föregående protokoll: Lästes igenom, godkändes och lades till handlingarna.
4. Göteborg Dog Show (Svenska mässan): Styrelsen beslutade att inte medverka pga. alltför många mässor och inom jaktsäsong.
5. Rasmästerskap Hare: Förberedelserna går som planerat enligt Lill Wiklund som gör detta i samarbete med Västernorrlands stövarklubb har man maximerat till 10 hundar i år och anmälning först till kvarn gäller.
6. Rasmästerskap Räv: Arrangeras i samband med Smålandsräven 23/2-2019 Styrelsen poängterar att medlemmar i Svenska Schillerstövareföreningen har lika rätt att delta oavsett var man bor.
7. Utskick till medlemmar: Styrelsen har fått bra gensvar på utskicket och förslag har kommit för att göra det ännu bättre för att nå ut till medlemmarna, särskilt dom som inte har dator och facebook.
8. Material Stövaren senast 12/10: sekreteraren har fått från olika så enligt redaktör Stövaren fyller vi sidorna.
9. Avel: Till dags dato är det registrerade 110 valpar men fler kullar väntas.
10. Övriga frågor: Karl-Erik har frågor om frankering av massutskick kuvert mm. En medlem vill skänka ett vandringspris gällande jaktprov, Styrelsen frågar givaren om han kan tänka sig att sköta hanteringen, för Sverige är ju långt land vi har haft stora problem, Styrelsen har övergått att ha täcken på våra mästerskap som vinnaren behåller, med andra färger nästa år.

11. Nästa möte: 11-12 -2018.

12. Mötets avslutande: Ordförande Kjell avslutar mötet.

Ordförande: Kjell Larsson.

Justeras: Wendel Martinsson.